



傳承永續 道務宏展 天仁道院落成典禮紀實

◎ 劉純惠

一貫道基礎忠恕天仁道院在4月28日承載著大家的發心與愿力盛大落成。劉定文總領導點傳師慈悲率海內外多單位的領導點傳師、點傳師及道親們共襄盛舉，一同見證這艘大法船能延續前人意志，齊心啟航！

此時正是梅雨紛紛的潮濕季節，在陳平常領導點傳師慈悲帶領下，每位天仁道親皆虔心叩首，期盼典禮當天「上天慈悲，四海龍王來助道」，讓前來赴宴的每位嘉賓皆能沐浴於陽光下，歡心齊聚。

典禮隆重開幕，天仁的迎賓人龍由道院大門口延續到停車路口。沿途歡迎的掌聲不斷，和徑旁的綠意盎然，齊迎慶賀貴賓的蒞臨。道路可見之處，不論是鋪地的磚瓦，還是點點的綠地，皆為道親們不論年歲、用這雙正鼓掌的手栽砌而成的。當天天仁道親們更是全神貫注，每個人扶圓補缺，只為圓滿這場美麗莊嚴的盛會。

鑼鼓喧天，天人共會，歡欣賀聲在天仁道院內連綿不絕。這刹那永恆之間，於至聖先師聖像見證之下，貴



▲ 劉定文總領導點傳師期勉能好好運用此道場。

賓們高舉手中的嫣紅喜球，伴隨著鑼鼓聲中祥獅獻瑞，敬賀天仁「道務宏展，傳承永續」！五彩繽紛的祝福一齊噴發，和熱情的火紅融合成了萬紫千紅，美不勝收！

儀式結束後，各貴賓紛紛致詞祝賀。總領導點傳師及陳領導點傳師慈悲致詞，期許未來能好好運用此宏偉的道場，不負上天使命，而能任重道遠地傳承慧命。許多政壇人物亦撥冗前來同賀天仁能夠道務宏展，同心協力共創新機！

典禮現場氣氛熱烈，先由國樂團的絲竹之音綿延古典雅致的韻情，再由天仁青年們壯志凌雲的太鼓聲振奮敲響，象徵著天仁道院揚帆的號角已高舉鳴起，澎湃激昂，撼動人心！緊接著由天順青年團帶來的旗開得勝表演，志工們手持著的道棒象徵著將來



▲ 貴賓們於剪綵後合影留念。

的攜手奮鬥，永續相傳！表演禮堂內歡聲雷動，與會貴賓們感受著天仁所有道親同心揮灑著汗水和喜悅，綻放燦爛的光芒。

接續氣勢磅礴、歌舞同賀的精彩節目後，各區讀經班小朋友成群結隊踏著可愛的步伐前進舞台。用稚嫩天真的笑容由衷地獻上祝福的舞蹈。穿上水藍色落成紀念服的孩子們，齊聲唱著：「向快樂出發！別害怕！」如同當天的自己即使上台仍然有點膽怯，但還是鼓起勇氣地去完成表演。

典禮已到達了尾聲，幾位身著白衣的天仁青年們先行登場，帶來激昂的〈一貫飛揚〉舞曲，象徵一貫道青年活潑、熱情。接著一眾天仁青年接踵上台，踏上一層層的階梯，由上而下列隊、聲情並茂地齊聲唱頌天仁道院的歷史和眾道親之願景。期盼聲聲



▲ 精彩活動表演，慶賀天仁道場朝氣蓬勃。

入耳、響徹雲霄，希望來自四面八方的彌勒佛子們皆能覺醒，理解自己的來歷非凡！繪聲繪色的演出扣人心弦。

詩歌朗誦表演一結束，四面八方湧入了天仁的眾道親們百人齊舞。大家高聲歌唱〈彌勒之光〉，伴隨著歡蹦亂跳的舞步，一心一意地向大家表達著天仁道院所有成員迎賓的熱烈和歡慶落成的欣喜。歡呼聲和五彩碎紙紛沓而至，在這雀躍交織中從天而降了代表「天仁道院」四字的四卷對聯：「**天**道闡揚傳萬國，**仁**德普被遍九州，**道**化人天共船渡，**院**內共修萬八年。」

承載著 天恩師德、前人輩慈悲護佑，以及陳平常領導點傳師慈悲帶領著我們，盼望身為忠恕修道人的每一位後學，皆能繼往開來重任擔，讓一貫薪傳淵遠流長。

感謝 天恩師德，前人輩、領導點傳師、點傳師們慈悲承擔與帶動，前賢與道親們鼎力相助、無私奉獻，讓莊嚴神聖的天仁道場落成典禮能於吉日順利圓滿啟航。祈求天恩護佑加被天仁道院，繼千秋聖業於天地間，續佛慧命，人才濟濟、傳承永續！